

23 ФБР 1987

тира легендарного поэта. Он разместился в доме № 17 по улице Горького, где в 1940—1942 годах жил Муса Джалиль с семьей. На основе воспоминаний вдовы поэта, дочери, друзей сотрудницы Государственного музея ТАССР, писатели, художники воссоздали обстановку, в которой жил автор известной «Моабитской тетради», гражданин, патриот, чьи стихи прошли через фашистские застенки и теперь переведены на многие языки мира.

Мемориальный Дом-музей народного писателя Белоруссии, лауреата Ленинской премии Ивана Мележа открыт на его родине, в деревне Глиннице Хойникского района Гомельской области. В нем собраны экспонаты, рассказывающие о жизненном и творческом пути известного прозаика.

На торжественное открытие музея собрались представители обществности района и области, белорусские писатели, земляки Ивана Мележа, ставшие прообразами его героев в знаменитых романах «Полесской хроники».

Наш корр.

МИНСК

МУЗЕЙ

В день рождения Мусы Джалиля в столице Татарии открылся мемориальный музей-квар-